News Release

Company: Olympus Corporation

Stefan Kaufmann, Director, Representative Executive Officer, President and CEO

(Code: 7733, Prime, Tokyo Stock Exchange)

Contact: Takaaki Sakurai, Vice President, Investor Relations

TEL: +81-3-3340-2111

(Progress of Disclosure Matters) Notice Concerning Transfer of Shares of Specified Subsidiary Engaged in Scientific Solutions Business

Olympus Corporation ("Olympus") hereby announces that we have completed the transfer of our group's Scientific Solutions Business on April 3, 2023. The transaction was originally announced in the "Notice Concerning Transfer of Shares of Specified Subsidiary Engaged in Scientific Solutions Business" dated August 29, 2022.

1. Overview

Olympus has transferred all shares of Evident Corporation, a specified subsidiary of Olympus to K.K. BCJ-66, a special purpose company indirectly owned by funds advised by Bain Capital Private Equity, LP, for the purposes of transfer of our group's Scientific Solutions Business (the "Transfer").

For details regarding the Transfer, please refer to the "Notice Concerning Transfer of Shares of Specified Subsidiary Engaged in Scientific Solutions Business" which Olympus disclosed on August 29, 2022.

2. Date of commencement of the Transfer

April 3, 2023

3. Future outlook

We expect to record the gain from the Transfer in the first quarter of the fiscal year ending March 31, 2024. The consolidated financial forecasts for the fiscal year ending March 31, 2024 is scheduled to be announced on May 12, 2023.